

多明尼加檢察總長多明格斯伉儷與駐華大使館公使卡斯鐸 拜會法務部

多明尼加檢察總長多明格斯 (Francisco Javier Dominguez Brito) 伉儷與駐華大使館公使卡斯鐸 (Samuel Castro) 於 103 年 8 月 6 日 15 時拜會法務部，由羅部長瑩雪親自接見，並由國際及兩岸法律司陳司長文琪及黃檢察官正雄陪同。

多國檢察總長與法務部長是兩位一體，在檢察總署內除檢察業務外，獄政、法醫及兒童保護等業務均隸屬於檢察總署。與羅部長的會面深具重要意義，因兩國雖關係密切，但合作以農業及科技為主，希望加強雙方在司法方面的合作。我國政府大力支持多國資安計畫，尤其是近日協助建制前所未有的 911 勤務中心，建立緊急系統，對 400 萬人口居住之大多明尼加地區助益甚鉅；此外如法醫及獄政等領域亦獲我國重視及協助，最主要為人員訓練。

有關我國所關切前僑務秘書區美珍在多國遭刺殺身亡之案件，羅部長表示該案件除與相關部會機關研商如何協助調查外，並尊重家屬意見；倘雙方簽署刑事司法互助協定，

將更有助於雙方之合作調查事宜。多明格斯檢察總長認為簽署協定乃甚具建設性之建議，有助兩國司法合作，將轉達此意願予多國外交部，並研擬草案供我方審酌。此外，羅部長對於多明格斯邀約我國檢察官前往多國實習表示感謝，將徵詢檢察官之意願。另我國亦關心性別暴力犯罪，早已制定特別法，成效甚佳；重男輕女之傳統已改善，在法制上已建立平等制度，社會殘存觀念仍持續努力修正。

羅部長與多明格斯檢察總長伉儷及卡斯鐸公使在近40分鐘的會見中，就雙方法律制度交換意見，互動熱烈愉快。